



20日,全国“扫黄打非”办公室发布消息称,将严厉打击网络直播平台“涉黄”,“网络主播”成为关注焦点。

有业内人士预测,2016年,每个月看一次网络直播平台的用户数可能在1亿人次左右。在郑州也有这样的网络直播公司吗?网络主播真的能一

夜暴富吗?关于网络主播的传闻和现实生活中的他们,究竟有何不同?近日,郑州晚报记者前往郑州一家网络直播公司,为读者揭开“网络主播”的神秘面纱。郑州晚报记者 张翼飞 文/图

小米:主播是一个熬下来的、坚持下来的职业

位于郑州政七街某写字楼的New Media(新传媒)娱乐传媒,是与爱奇艺旗下的奇秀视频合作的一家直播机构,也叫“公会”。

与一般的公共场所有所不同,“公会”的办公室是一个宽敞的大房间,墙壁上有男女主播的照片和放大的海报,屋子中间的位置摆了桌子和沙发,周围是一圈小房间,每个房间是一个直播室。

有的房间正在直播,房门紧闭,门上贴着“直播中,请勿进入”的提示,站在门外,能听到主播们

大声唱歌的声音。

小米是“公会”的网络主播之一,长相甜美,笑容可掬。

小米说,网络主播分为“线上”和“线下”两种,区别是,线下是由公司提供场地和设备,需按时上班;线上是有自己的直播场地和设备,和公司签有协议而已。线上主播待遇相对会高一些,而这栋写字楼里都是线下主播。

“我善于调节气氛,两个小时的播出时间很少冷场,但私下比较安静。”小米说。

昵称:热舞米爷 特点:甜美范
年龄:保密 粉丝:4084人

做主播,要有才艺,敢于大胆秀出自己

我在大学里学的专业是美术设计,但看到电视里女孩唱歌跳舞就很喜欢,后来通过朋友介绍来尝试做主播。开始挺不自信的,不过我性格里喜欢挑战自我,去年7月10日,我正式成为奇秀平台的网络主播。

做主播,要有才艺,敢于大胆秀出自己,对身高、年龄、颜值倒没有太多要求。有的长得丑的

人,往往也招人喜欢。而年龄大一点的主播也有自己的粉丝群。做网络主播,爱奇艺平台要通过试播,看歌舞能力和沟通能力。

我是一个舞蹈主播,是凭跳舞考进来的。但如果你是纯唱歌的主播,是不能跳舞的,这是因为如果舞技太差,会让粉丝不满意。如果唱歌主播的舞蹈有了进步,达到了标准,可以申请升级。

主播要不断学习积累丰富自己

主播升级,纯靠礼物,每个级别都有额度。从一级升到二级非常容易,几十块钱的礼物就轻松上位,越往后越难,像我从15级想升到16级,大概需要2万元,而从16级升到17级,就得4万元。我了解到的最高级别是30级。

有的人来做主播,以为一坐下来就可以伸手捡钱,其实是一个很大的误区。因为每个主播其

实都不是电脑前那么风光,背后的付出非常多,要不断学习积累丰富自己。比如有一首歌曲刚刚在网络上火了,有粉丝喜欢,你第二天就要会唱。要不断上网去听新相声和学习好玩的新段子,随便说两句话就能让人哈哈大笑,这也是一门技术。如果做了网络主播,就要努力去学这些东西。有时候开播忙,饭都顾不上吃,我经常一天只吃一顿饭。

主播那么多,选择那么多,我真的不敢休息

按官方走的话,就是粉丝送礼物刷的钱,官方提走一半,剩下的一半钱,百分之三十是属于公会,毕竟公司提供设备,成本很高,百分之七十属于主播。

奇秀的礼物最低一角钱,礼物形式是鼓掌、粉丝票、大棒、棒棒糖等。机器猫1元钱一个,钻石2元钱一个。也有粉丝做任务奖励的礼物,比如香蕉、雪糕,是免费的,这些是不能带给主播收益的,只是表达一份心意。奇秀上有“贵族礼物”,最贵的一种叫“环球旅行”,刷一次是1500元人民币。

我做网络主播,第一个月才拿600块钱,当时只有100多个粉丝。现在有4000多个粉丝,每月

最少能拿到六七千元的收入,月收入过万目前还没有。

现在我每天在两个平台直播,每个平台4个小时,每天直播8个小时。公司一个月会给每个主播4天假期,但是我基本不休息。别说连续休息4天,连续休息2天,你的粉丝可能就已经把你忘了。

主播那么多,选择那么多,社会发展那么快,我真的不敢休息。

小米

上网听新相声、学习好 升级赚钱靠粉丝礼物,每天工 本报记者走进郑 揭开“网络主



在一次直播中,小米戴上兔子头饰,向网友卖萌

花花:为了5元的礼物,将一杯热水一饮而尽

22日下午3点,花花在直播间卖力地唱着歌曲,平台上的数据显示,有239名观众在看他直播。

直播台前摆了一杯开水,冒着热气。这时,一名女粉丝在直播页面上留言,要看他喝水。水比较热,花花有点犹豫,这时粉丝送上

一个气球,一个气球需要5元。

“哇,这是我第一次见到这种礼物。”花花做网络直播还不到一个星期,每天要直播4个小时,之前收到的只是几角钱的礼物。“好吧,我喝。”他端起玻璃杯,大口地喝着水,表情有点痛苦,不知是真的很烫,还是

他故意做的表情。总之,那杯冒着热气的水被他一饮而尽。

花花把自己的眼睛靠近摄像头,在话筒里对观众们说:“你们看看我的眼睛,是不是很湿润?有谁看过哪个主播喝水喝出泪水的?我是花花,请大家继续支持我!”

访谈 昵称:MR.花花 特点:花,爱笑 年龄:23岁 粉丝:184人

和其他职业一样,主播也有很多学问

如果你把主播当成一种娱乐的话,它就是一种娱乐形式;如果你把它当成一种职业的话,和其他职业一样,它也是有很多学问的。

我天性比较爱玩,兴趣广泛,但家里人一直想把我往生意人方向去培养。这两者其实是冲突的,我是这样想的,一旦

走上社会,一定要找一份工作,这份工作首先能养活自己,其次还要证明自己的价值,最后能满足家人对自己的期许。

但是,他们给我指定的道路是我不喜欢的,我就努力和家人沟通,让我把自己的爱好、时间和精力都投放到一个可以有发展空间的地方,比如

做网络主播。

我喜欢做网络主播,喜欢跟别人聊天,通过自己的语言去带动大家的情绪。你郁闷,我可以让你开心;你浮躁,我可以让你平静下来。而且在这里多才多艺的主播很多,我可以跟他们学习唱歌,学习乐器,学习沟通的方法。

我在这个平台上释放了自己的天性

其实,即使我不到外面工作,在家里也会有工作。我爸爸开了一家颇具规模的影楼,他本

身也是人像摄影学会的负责人。父亲希望我子承父业,但我对摄影真的毫无兴趣。

我做主播,家里人开始是质疑的。后来我坚持之后,他们开始在网上看我的直播,看到我在这个平台上释放了自己的天性,才逐渐接受。

我很理解父母,他们不想让我走弯路,希望用自己的人生经验让我更容易成功。所以,我从小学到上大学,都很

听话,包括我最初也曾经服从他们,到一家公司上班,每天对着电脑做策划、写文案,完成公司派下来的各种任务,但我感觉很痛苦。

我还是想做自己喜欢的事。目前,我非常喜欢做网络主播,先不说挣多少钱,在这个行业里,我愿意经受一番历练,看自己能做成什么样,成功了更好,失败了再转型,让自己的人生没有遗憾。

花花